

ERRATA DA 1ª CONVOCAÇÃO DO EDITAL Nº 21/2025 – CEAD/UFPI

O Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), torna pública a seguinte ERRATA referente à 1ª Convocação do Edital nº 21/2025, que trata da seleção de Professor Formador para o Curso de Bacharelado em Turismo:

Onde se lê:

NOME: Mayra Izaura Mendes Reis

1ª CONVOCAÇÃO – EDITAL 21/2025 – CEAD/UFPI**Anexo I – Candidatos Convocados**

DISCIPLINA: Teoria e Lazer		
Ordem	CPF	NOME
1º	038.xxx.xxx-22	Mayra Izaura Mendes Reis

DISCIPLINA: Sistema de Transporte		
Ordem	CPF	NOME
1º	017.xxx.xxx-58	Suédio Alves Meira

DISCIPLINA: Gastronomia		
Ordem	CPF	NOME
1º	946.xxx.xxx-91	Amanda Damasceno Huerta

Leia-se:

NOME: Mayra Izaura de Moura

A presente correção não altera os demais termos da convocação original, permanecendo inalteradas todas as outras informações constantes no referido edital.